Lektion 3: Rebusar

I en rebus står en asterisk * för vilken siffra som helst, olika bokstäver står för olika siffror medan samma bokstav står för samma siffra. Likheten 35 + 18 = 53 kan krypteras som SA+ML = AS eller som *5+1* = 53, men inte som AG+NE = TA.
Lös rebusar nedan. 
En rebus kan ha flera lösningar. Försök att hitta samtliga lösningar (vad betyder det förresten?)
1. a) A+A = 10     b) 1B+B = GG     c) C+H = HK     d) D+D+E = ED
2. a) AA = 1*     b) BB = 4*     c) CC+C = 3*     d) DD–D = *6
3. a) AA = *A     b) BUBU = BUU     c) CC+C = C*     d) DD+D = *0
4. a) AK+A = KEE     b) BEEE+B = MUUU     c) C+YYY+YYY+YYY =CYYY
5. a) BDCE+BDAE = AECBE     b) A52B–B52A = 8CDC
6. AB+C = BA. 
a) Bestäm endast C.     
b) Bestäm samtliga lösningar till rebusen. Hur många lösnigar har den? 
7. Förklara varför rebusarna i nästa rad inte har någon lösning
a) A+B = CDE   b) AA = 5*   c) AA+BA = CA   d) *A+*A = *1   e) A+B+C+D+E = F
Lös rebusar nedan
8. T-W-Å = T/W/Å = 2
9. a) HE+HE+HE = SHE   b) HEHE = SHE   
10. а) KRONA+ KRONA+ KRONA = FRANK  b) SIX*TWO = TWELVE  
Repetiton

11. Arnold Swarzenegger kan bryta vilken betongklump som helst i tre delar med bara ett slag. 
      Hur många slag behöver han för att bryta en betongplatta i 27 delar? 
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12. Kan man uppdela ett schackbräde  i likadana figurer på formen: 
Veckans nöt

(en skriftlig lösning skall lämnas vid  lektion om en vecka)

Vecka 37.  Finns det ett par tal X och Y sådana att X+Y = X·Y = X/Y? 
Om det finns, hitta ett exempel.  Om inte, motivera varför.
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